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VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE    N. 266   DEL  09/11/2010 
 
 
Oggetto:  CONCESSIONE PATROCINIO ALLA LOCALE PRO LOCO PER LA QUARTA 

EDIZIONE DEL CONCORSO FOTOGRAFICO INTERNAZIONALE "TROFEO LA 
MONTAGNA DELL'ANGELO" 

 
 
L'anno duemiladieci, addì  nove del mese di novembre  alle ore , nella .  
In seguito a regolare invito si è riunita la Giunta Comunale sotto la presidenza del Sindaco Andrea 
Ciliberti  e nelle persone dei Signori: 
 

COGNOME E NOME QUALIFICA PRESENZE 

CILIBERTI ANDREA  SINDACO  SI  
FEROSI Michele  Assessore  NO  
GRANATIERO Giovanni  Assessore  SI  
DI IASIO Antonio  Assessore  SI  
LAURIOLA Andrea  Assessore  NO  
CIUFFREDA Domenico  Assessore  SI  
TARONNA Donato  Assessore  SI  
MAZZAMURRO Antonio  Assessore  SI  

 
Partecipa con funzioni consultive, referenti e di assistenza il Segretario Generale Dott. Pietro la 

Torre (art. 97, comma 4° lett. a - T.U.E.L. D.lgs. n. 267/2000). 
        

Constatata la legalità dell’adunanza, il Sindaco sottopone l’argomento indicato in oggetto 
all’approvazione della Giunta comunale.: 

 
 
 
 

PARERE DI REGOLARITA' TECNICA 
  IL RESPONSABILE DEL SETTORE    CULTURA   , ai sensi dell’art. 49, comma 1, D.lgs 18/8/200, 
n. 267 sulla presente proposta deliberazione esprime parere favorevole  
 
 
Monte Sant’Angelo, li 09/11/2010  IL RESPONSABILE DEL SETTORE  
 Rag. Domenico Rignanese  

 
 
 
 

Originale    
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LA GIUNTA COMUNALE 
 

Preso atto: 
• che è pervenuta la richiesta del Presidente della locale Pro Loco prof Pietro Guerra’ con la quale 

espone l’iniziativa ,giunta ormai alla quarta edizione del concorso internazionale 
fotografico“Trofeo La Montagna dell’Angelo” che si svolge sotto il patrocinio della 
F.I.A.F(federazione italiana associazioni fotografiche) e della F.I.A.P.( The internazionale 
federation of photographiv art) rinomate per la promozione della fotografia artistica e di autore 
nozionale ed internazionale; 

• che il tema trattato riscuote l’interesse di questa amministrazione e dell’intera città facendo 
registrare notevoli partecipazioni di artisti della fotografia , di amatori e di gran parte della 
popolazione; 

• che l’ente ha sempre favorito e promosso le iniziative artistico- culturale che associazioni locali 
hanno  svolto nella nostra città  e quindi si ritiene doveroso accordare il patrocinio del comune 
il occasione della manifestazione innanzi citata autorizzando la locale associazione Pro Loco 
all’utilizzo del logo del comune preceduto dalla dicitura “ con il Patrocinio del Comune di 
Monte Sant’Angelo; 

Ritenuta doversi procedere in merito vista l’importanza della manifestazione di livello internazionale e 
i benefici culturali ; 
Acquisito, ai sensi dell’art. 49 del D. L gs n. 267/2000 il parere favorevole in ordine alla regolarità 
tecnica del Responsabile del Settore Cultura e servizi sociali, dando atto che la presente non necessita di 
quello di regolarità contabile in quando non comporta aumento o diminuzione di spesa; 
 
Visti: 

- il D. Lgs. 18. 8. 2000, n. 267 recante Testo unico delle leggi sull’ordinamento degli enti 
locali; 

- lo Statuto comunale; 
 
con voti favorevoli unanimi, espressi nei modi e forme di legge 
 
DELIBERA 
 

1. di concedere il Patrocinio del Comune di Monte S. Angelo, in favore della quarta edizione del 
concorso internazionale fotografico“Trofeo La Montagna dell’Angelo” che si svolge sotto il 
patrocinio della F.I.A.F (federazione italiana associazioni fotografiche) e della F.I.A.P.( The 
internazionale federation of photographiv art) rinomate per la promozione della fotografia 
artistica e di autore nazionale ed internazionale; 

2. di trasmettere in elenco la presente ai capigruppo consiliari ai sensi dell’art. 125 del D. Lgs  n. 
267/2000; 

 
SUCCESSIVAMENTE 

 

Ritenuta sussistente l’urgenza di provvedere per garantire senza ulteriori ritardi il beneficio; 
 

Visto l’art. 134, del D. Lgs. n. 267/2000; 
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con voti favorevoli unanimi, espressi per alzata di mano, dai membri presenti e votanti 
 

DELIBERA 

 
di dichiarare immediatamente eseguibile la presente deliberazione..              
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del che si è redatto il presente verbale che viene sottoscritto come segue: 

 
 

 Il Sindaco 
 Andrea Ciliberti  

Il Segretario Generale  
 Dott. Pietro la Torre  

 
 
 

 
Della su estesa deliberazione, ai sensi dell’art. 124 del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267, viene iniziata oggi , la pubblicazione 

all’Albo Pretorio comunale per quindici giorni consecutivi. 

 
 Il Segretario Generale 
 Dott. Pietro la Torre  

Monte Sant’Angelo, li   
 

 
 
 

 
 
Il sottoscritto Segretario Generale, 

ATTESTA 
Che la presente deliberazione è stata inviata in elenco ai Capigruppo consiliari, con lettera protocollo n. …………..…. 
del …………………., ai sensi dell’art. 125 del D.Lgs n. 267/2000. 

 
  
 Il Segretario Generale  
 Dott. Pietro la Torre  

Monte Sant’Angelo, li   
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